

MONORI KOCINTÁS 2012

Tisztelt alapítványi és civil szervezeti Vezető!

A mellékelt leírás szerint ebben az évben is megrendezésre kerül a borvidéki települések között verseny a „Kocintás 2012”. A „Kocintás” egy olyan jókedvű, hagyományteremtő esemény ahol nem egy borász, vagy egy bor kerül a figyelem központjába, hanem a bortermelő települések, esetünkben a Monori Pincefalu. Ezen esemény keretében a borvidékbe sorolt települések bemutathatják borászaikat legyen az profi vagy amatőr, azok borait, vendégszeretetüket és a szőlőhöz borhoz kötődő értékeiket.

Ezen jókedvű versengés keretében a legkedveltebb borvidéki településsé azok a borvidéki települések válhatnak, amelyeknél – az adott település lélekszámát is figyelembe véve – abszolút értékben és arányaiban a legtöbb borász és borkedvelő kocint az adott időpontban.

A Monor Környéki Strázsa Borrend erre a versengésre invitálja a pincetulajdonosokat és Monor lakosságát.

Az esemény megtörténtét dokumentálni kell. A dokumentáláshoz szükséges űrlapot a pincegazdák a Szent Orbán és a Bacchus téren a szervezőktől vehetik át, amelyen ki kell tölteni a pincegazda (borász) nevét lakcímét és a kocintók számát. A kocintás pillanatáról digitális fényképet kell készíteni és az esemény után a szervezőknek mindkettőt át kell adni, hogy azt hitelesíteni és összesíteni tudják. Az így létrejött dokumentációval (hitelesített űrlap és fotó) lehet pályázni szeptember 3-ig. A pályázatot a Monor Környéki Strázsa Borrend összesítve, digitális formában (fényképek egyedi űrlapok) fogja beadni.

A kitöltött dokumentációs lapokat és a digitális fényképeket feldolgozás céljából a Bacchus tér környékén Balogh Péter pincéjében (Daráló sor), a Szent Orbán tér környékén Kugel György pincéjében (Kadarka sor vége) lehet leadni.

Az eredményhirdetés a Budavári Borfesztivál ideje alatt a Várban. Az elért eredményeket és azzal kapcsolatos képeket a szervezők átadják a médiának.

Kocintunk egyidőben egyszerre a MAGYAR BORÉRT és a Monori Pincefalu ismertségéért 2012 szeptember 1-én 16 órakor a Monori Pincefalu pincéiben, a Szent Orbán és a Bacchus téren.

Bővebb információ a www.strazsaborrend.hu honlapon. tel: +36309341000

Üdvözlettel

Kugel György